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«На Урок»
Євген Гуцало.Оповідання "Лось"

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. Лось прислухався до землі, очікуючи

а) зиму  б) весну

в) літо  г) осінь

2. у реченні На тому боці, ген під обрієм, примостилося село використано

а) епітет  б) порівняння

в) гіперболу  г) метафору

3. Роги лося нагадували

а) осінній кущ  б) осіннє дерево

в) осінній ліс  г) інша відповідь

4. Лось був ...

а) старий та бувалий самець  б) молодий та красивий самець

в) слабкий та необачний самець  г) інша відповідь

5. Що лось сподівався побачити, коли біг на свою улюблену галявину?

а) захід сонця  б) схід сонця

в) мисливців  г) цвітіння дерев

6. На які гриби були схожі хлопчики?
 

а) на підосичники  б) на лисички

в) на підберезники  г) на опеньки

7. Старший брат був

а) розсудливий  б) боязкий

в) відважний  г) переляканий

8. Коли раніше приходило до лося почуття страху?

а) Коли був маленьким  б) Коли переслідувала вовча зграя

в) Коли переслідували мисливці  г) Коли жив у тайзі
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9. Що обіцяв хлопцям за мовчанку дядько Шпичак?

а) М'ясо  б) Гроші

в) Роги  г) Ратиці

10. Слова меншого брата "Ти теж хочеш провалитися?" адресовані
 

а) старшому братові  б) собаці

в) дядькові  г) конячині

11. З-поміж перелічених до ознак оповідання НЕ належить

а) прозова мова  б) подія відбувається протягом короткого
проміжку часу

в) невелика кількість героїв  г) розповідь про декілька важливих подій

12. У реченні Хлопчики схожі один на одного так, як маленький гриб схожий на свого більшого
сусіда використано

а) метафору  б) порівняння

в) епітет  г) персоніфікацію
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Ключ до тесту
1. б (1 балів)
2. г (1 балів)
3. а (1 балів)

4. а (1 балів)
5. б (1 балів)
6. в (1 балів)

7. а в (1 балів)
8. б (1 балів)
9. а в (1 балів)

10. г (1 балів)
11. г (1 балів)
12. б в (1 балів)


